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La suma de matrices es una operacion lineal
que consiste en unificar los elementos de
dos o mas matrices que coincidan en — Férmula — ’"’“”“”*"'*”"*"“(zmml..,m, : nn)
posicion dentro de sus respectivas matrices

Adicién y sustraccién de y que estas tengan el mismo orden.

matrices La resta de matrices es una operacion lineal

que consiste en sustraer los elementos de e yes - 2o — 3
dos o mas matrices que coincidan en — Férmula — ’"’”"‘“”"'”"‘“:(zm - z,_m_xjm_ym)
posicion dentro de sus respectivas matrices y

que estas tengan el mismo orden.

Estara definido si el niimero de columnas en la
Producto de matrices primera matriz es igual al nimero de renglones en la
segunda matriz.

En matematicas, la matriz traspuesta es aquella
que surge como resultado de realizar un cambio de
Transpuesta de una matriz columnas por filas y filas por columnas en la matriz
original, generandose una nueva matriz (a la que
llamamos traspuesta).

OPERACIONES DE
MATRICES

(i) La particion puede simplificar la
escriturade A.

En este capitulo se consignaran los

principales resultados sobre la traza de (i) La particion puede exhibir detalles
Matrices particionadas una matriz. Existen razones para querer —{ Particularese

particional una matriz A, algunas de ellas interesantes de A.

son:

(iii) La particion puede permitir
— simplificar calculos que involucran la

matriz A.
Cada matriz cuadrada A tiene asociado
Determinantes de una matriz un nimero real llamado determinante de
A, que representaremos por |A| o det A
Determinante
pora sigunas maticessopuede  1a70cm entreuna etz y s A=Y
identificar otra matriz denominada P P a @é

Inversa de una matriz

— producto de Ay Al, en cualquier orden,da —
como resultado la matriz identidad, es
decir: [Al=8-6=2

matriz inversa multiplicativa, o mas
simplemente, la inversa

detA = |A| =(4)(2)—(1)(6)
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